



ASAMBLEA DE CHAMARTIN, CONVOCA-DA AYER POR EL TENIENTE ALCALDE DE NUESTRA MINORIA.—El pueblo conoce muy bien sus problemas y puede ayudar mucho a resolverlos.

UN COMUNICADO DEL BURO POLITICO DE NUESTRO COMITE CENTRAL

El Partido Comunista, que, como ha comprobado el Buró, es en la actualidad la organización política numéricamente más fuerte que existe en la España leal, recomienda a sus militantes un trabajo constante por el fortalecimiento del Partido, por lograr la unidad sindical en bien de la guerra y de la clase obrera, y una acción abnegada y entusiasta

¡POR FORTALECER AUN MAS EL GLORIOSO EJERCITO DEL PUEBLO!

TEXTO DEL COMUNICADO

El Buró Político del Comité Central del Partido Comunista ha facilitado el siguiente comunicado:
"El Buró Político del Comité Central del Partido Comunista se ha reunido los días 15 y 16 de enero con el siguiente orden del día:
Primero. Examen de la situación de organización del Partido.
Segundo. Trabajo de los comunistas para consolidar la unidad de la U. G. T. y la unidad de acción entre las dos Centrales sindicales.
Tercero. Trabajo del Partido para el fortalecimiento del Ejército popular.

El fortalecimiento del Partido

Examinando el primer punto del orden del día, se ha comprobado el aumento del número de afiliados que ha tenido como consecuencia hacer de nuestro Partido la organización política numéricamente más fuerte que existe en la España leal. El Buró Político llama la atención de todas las organizaciones del Partido para que efectúen un gran trabajo sistemático de propaganda y de educación y de esclarecimiento de la línea del Partido que eleve el nivel político de nuestros militantes y refuerce la unidad ideológica en nuestras filas, y especialmente entre los campesinos y obreros agrícolas. En este sentido el Buró Político ha tomado las medidas necesarias para reforzar la Comisión de Agitación y Propaganda del Comité Central, que ha de traducirse en una intensificación del trabajo de educación del Partido. El Buró Político ha comprobado que existe en algunas camaradas incompreensión respecto del trabajo de reclutamiento que impide que numerosos obreros que desean unirse al Partido, no pongan ningún obstáculo al fortalecimiento del Partido, que sigue una política firme y consecuente de unidad y de Frente Popular en la garantía de que serán llevadas a la práctica rápidamente las medidas necesarias para vencer en la guerra y que la unidad será cada vez más amplia y firme, incita a las organizaciones económicas de la zona a que se intensifique el reclutamiento organizado, especialmente entre los obreros industriales y obreros agrícolas, para facilitar la realización de las tareas del Partido, entre las cuales, de una manera especial, está la defensa de los intereses inmediatos y conquistas revolucionarias del proletariado.

Hacia la unidad sindical

Saludando el hecho del restablecimiento de la unidad en los organismos de dirección de la U. G. T., el Buró Político ha comprobado con satisfacción la acción enérgica e inteligente que han desarrollado en defensa de la unidad los comunistas que ocupan puestos de dirección en la organización de la U. G. T. Liquidada la tentativa de escisión de nuestra gran Central sindical, existen hoy las condiciones para que las organizaciones económicas de la clase obrera jueguen un papel cada vez más grande en la realización de los problemas de la guerra, y en particular en la organización de la vida económica del país. El Partido Comunista considera necesario que estos problemas se estudien y resuelvan bajo la dirección del Gobierno de la República, y en estrecha colaboración por las dos Centrales hermanas, U. G. T. y C. N. T., cuyo

TERUEL "CAMISAS VIEJAS" Y "CAMISAS NUEVAS" COMO SE ORGANIZO FALANGE EN LA PROVINCIA DE TERUEL

(Crónica de GARCIA ORTEGA)

EN Teruel no había organización de Falange el 18 de julio. Unos se afiliaron el mismo día de la trahición, y se llamaron ya "camisetas viejas"; otros lo hicieron meses después, por muchas circunstancias, y formaron las "camisetas nuevas".
Antes de esta fecha, los únicos partidos reaccionarios que existían en Teruel eran Renovación Española, Acción Popular y Falange. Los falangistas y los reaccionarios no tenían una vida legal como organización. Los primeros abundaban entre los estudiantes; los segundos se encontraban principalmente entre los hijos de los grandes terratenientes de la provincia.
Falange se organizó inmediatamente. Con las parejas de la Guardia Civil y los jefes sublevados en Zaragoza llegaron también algunos grupos de falangistas. Todos juntos asaltaron el local de Izquierda Republicana de la plaza del Torico. Revolvieron los ficheros y se llevaron una larga lista de afiliados, que después fueron desapareciendo de Teruel poco a poco.
En este edificio quedaron instalados los Sindicatos fascistas: Central Obrera Nacional Sindicalista. Unos metros más abajo encontramos las oficinas de Falange, y casi enfrente, el domicilio de Asistencia Social, de donde salían las iniciativas para organizar una suscripción cada día de la semana.
En la planta baja del antiguo domicilio de Izquierda Republicana hay un bar. Sus paredes se hallan hoy pleteadas por miles de balas. Es un bar típico de capital de provincia. Y en vez de estar engalanado con carteles de corridas de toros, se ven todavía los vestigios de enormes pasquines editados por Falange, con gruesos tipos de imprenta.
En este bar solían tener sus tertulias los "camisetas viejas". Casi todos ellos se habían incorporado en la Comandancia militar de la plaza y en los puestos de confianza de los jefes, que siempre estaban en Teruel. No licenciamos, ni siquiera la cultura que ahora procura difundir.
"Si es eso lo que la cárcel hace de los hombres—dijo yo en mi respuesta—, debéis capturar a Franco y meterlo en la cárcel."



La secretaria del Comité Internacional de Ayuda a los niños de España, Yone Bulanne, durante su estancia en Madrid. (Foto Mayo.)

EL TURISMO DE LA POSTGUERRA

Por RUIZ VILAPLANA

Como perfecto corolario a esta etapa de monstruosidades, apunta ya en el propósito de los rebeldes el aviso intento.
Las autoridades de Burgos, los intelectuales de la Comisión de Cultura, que preñe en magnífico remate del siglo el superlativo Fernán, no tenían de ya nada que hacer en el campo de sus dominios—han cerrado ya bastantes escuelas, han destruido los libros y otras de arte; aquellos, por el momento, y éstos, por la aviación de Hitler—, plantan en el quimérico maraña de su truístuo un negocio dantesco: la utilización sombría de la tragedia española.
En las recónditas salas del reaccio, nalismo va a abrirse la lonja de los crímenes, y el futuro martillero a la cima sueña en su hallazgo gozoso.
Ya los genemios rebeldes han sujetado a sus espaldas el pueblo; ya los aviones mercenarios, buitres de la canchra, han librado de vida el mundo hispano. ¿Qué puede hacer más la fuerza reaccionaria vengativa?
Y Fernán, el suave Fernán, al frente de sus cruzados, en este "Segundo Año Terrenal", ha imaginado algo que será el colofón del caos: algo que ni los autores de la guerra totalitaria

Nota a nuestros camaradas

Se ruega a nuestros camaradas que para sostener, en lo posible, la difusión de MUNDO OBRERO hagan pasar los ejemplares de nuestro periódico a aquellos camaradas que no puedan adquirirlo a consecuencia de la reducción de nuestra tirada al mínimo.



LA ASAMBLEA DE MASAS CELEBRADA AYER EN CHAMARTIN. — Los consejeros municipales de la minoría comunista no pierden el contacto con el pueblo, para así conocer mejor sus problemas y resolverlos. (Foto Mayo.)

Inglaterra no puede permanecer muda ante los crímenes fascistas

El periódico liberal moderado "Star" condena duramente los salvajes bombardeos de la Aviación extranjera

Londres, enero.—El diario londinense "Star", órgano de tendencia liberal moderada, publica un artículo de fondo con el título "La maldición de Cain".
Este editorial es otro de los muchos que revelan claramente el estupor de la opinión inglesa ante el recurso constante del fascismo a los procedimientos salvajes de destrucción y muerte y el cambio de actitud que, de una manera general, se viene advirtiendo en la Gran Bretaña.
"Franco—dice—ya no tiene la menor esperanza. No puede combatir; no puede gobernar; no puede controlar a sus aliados; no puede controlarlos a sí mismo; no puede, en fin, hallar razón alguna para justificar su existencia, para apoyar los juicios que sus partidarios habían emitido al calificarlo de "un noble y antiguo caballero español" que libra la batalla de la civilización contra una horda roja".
Europa nada puede hacer—sigue diciendo este editorial del diario inglés mencionado—por un hombre que, en su odio bárbaro y desesperado, se venga de la derrota de Teruel con el asesinato de sus propios compatriotas, mujeres y niños españoles sin defensa, mediante los bombardeos aéreos inespérateos.
La Prensa inglesa, que hace un año

LA REUNION DE LAS JUNTAS DIRECTIVAS

Se aprueba la gestión de la minoría municipal

En la tarde de ayer se celebró la tercera de las Asambleas de Juntas directivas de la Casa del Pueblo de Madrid. Como en el turno anterior se trató de la gestión de la minoría de la U. G. T. del Ayuntamiento de Madrid. Una vez discutido el problema de la depuración planteado por el representante de la Agrupación de Dependientes Municipales, la discusión versó sobre el abastecimiento de Madrid y los refugiados. El camarada López, en nombre de la minoría de la U. G. T., dió amplias explicaciones a los representantes de Juntas directivas que intervinieron sobre el problema. Uno de los que intervinieron en la tarde de ayer fue el camarada Sanzano, en representación del Sindicato Metalúrgico, quien planteó la necesidad de que la minoría municipal de la U. G. T. trabajase en el sentido de proporcionar una mayor cantidad de viviendas a los obreros que trabajan en la fábrica de guerra y que se le diera por parte de la Comisión de Abastos facilidades para instalar escuelas o internados de capacitación de obreros jóvenes, porque

DESPUES DE LA CAIDA DE TERUEL

¡Mas propaganda que nunca en el campo enemigo!

Ultimamente, por uno de los sectores de Madrid se han pasado a nuestras filas tres sargentos de Regulares y un maestro herrador. El ilustrado general Mijia recibió anoche a los periodistas y les habló de la situación que se hallan los soldados enemigos del frente de Madrid, faltos en absoluto de alimentos y de ropa.
La caída de Teruel ha sembrado la demoralización en la España de Franco, más aún de lo que ya venía ocurriendo. Los soldados llevados a las trincheras a la fuerza vienen a nosotros diariamente. Y en lo que llevamos de mes se puede calcular en unos doscientos los evadidos del frente del Centro. En aquellas trincheras se ha recibido con alegría el reclutista de Teruel. Una alegría callada, que se oculta ante las amenazas y los procedimientos, cada vez más terribles, de los incensos de Franco. El entusiasmo que ha causado la pérdida de Teruel se manifiesta allí de varias formas. Estos cuatro evadidos, tres de los cuales llevaban seis años en Regulares, son la mejor prueba. Con ellos nos llegan también noticias de la sublevación en Zaragoza de un regimiento de Infantería. Es otra prueba de la situación actual en la España de Franco. Contra el deseo ardiente de los españoles que aman a su patria, los generales traidores se ven impotentes. Y tienen que recurrir a los fusilamientos y a la amenaza de una "segunda vuelta" para poder conservar el desmoronamiento de su vanguardia y retaguardia.
"Propaganda en las filas enemigas!" Propaganda para acelerar la victoria, para ganar más batallas a Franco y para abrir los ojos a los soldados y oficiales todavía indecisos; para que se libre la España negra caigan a ciencia cierta y a miles las pruebas de nuestra verdad. Estos momentos decisivos de nuestra guerra, cuando el Ejército del pueblo comienza a actuar como un verdadero Ejército vencedor y cada paso suyo es una victoria para el pueblo, la propaganda debe ser el arma que vaya unida a la acción bélica. Por esto debemos fortalecer nuestro glorioso Comisariado, el que tan gran parte tuvo en la heroica defensa de Madrid, en la victoria de Guadalajara, colocándolo sobre los camiones italianos millones de volantes.

En nuestro número de mañana publicaremos una información sobre estos cuatro evadidos, quienes han hablado del efecto que ha causado en las filas rebeldes la reconquista de Teruel por el Ejército popular.

HAY QUE CONTAR SEMPRE CON EL PUEBLO



Yone Bulante, secretaria general del Comité Internacional de Ayuda a los niños de España, en su visita a los frentes de Madrid, que realiza estos días. (Foto Mayo.)

Este fue el resumen de la asamblea de ayer en Chamartín

Energica, remota, valiente, una mujer del pueblo—Dionisia Manzano de su llanura—gritó la exclamación que enardecía a las masas: —El pueblo no es una manada de borregos. El pueblo sabe mejor que nadie sus propias necesidades. Y quien crea que el pueblo es un hato de inconscientes, es un equivocador. La figura ágil de esta joven revolucionaria adquiría un vigor magnifico. Era el nervio, la vibración popular, la defensa, que se rebelaba contra un prejuicio ancestral. Y su grito rebelde se repetía una y otra vez en las masas enardecidas: —El pueblo sabe muy bien cuáles son sus propias necesidades. Y los representantes del pueblo deben comprometarse con él constantemente, porque sin el pueblo no son nada.

QUE SON LAS AUTORIDADES SIN EL PUEBLO? La Asamblea de masas que ayer se celebró en Chamartín de la Rosa

tuvo esta nota emocional, magnífica, de una gallardía popular insuperable. Y era el alabanzado que el pueblo da en las puertas de un organismo oficial, para advertir que en España "ha pasado algo" después del 18 de julio, a que una nueva política de cura al pueblo—auténtica democracia—se está gestando en estas regiones que han incluido las minorías municipales comunistas. Y que no se puede ir contra el corriente popular, sino marchar con él, presentándose al pueblo como ayer lo hizo el camarada Enghies, consejero municipal de la minoría comunista de Chamartín, y recibir del pueblo mismo denuncias, iniciativas y soluciones para plantearlas en el salón de sesiones.

LA NOTA MAS DESTACADA: LA INCORPORACION DE LA MUJER A LA VIDA PUBLICA. Otra de las consecuencias fundamentales que salieron de la Asamblea fue la de dar a la minoría comunista una fuerza moral inderrotable para poder plantear estos problemas en el Ayuntamiento con seguridad de triunfo.

EL PARTIDO COMUNISTA NORTEAMERICANO

Un desarrollo sin precedentes en el movimiento obrero de América

Como final de una campaña—un "drive" dicen los norteamericanos—de popularización del Partido Comunista en los Estados Unidos, han sido altas, sólo en unas semanas, 4.000 obreros en Nueva York. También en Norteamérica, donde por razones que exigirían larga explicación han tenido escasa influencia los partidos obreros, avanza, de manera singular, el gran Partido de vanguardia de los trabajadores. El hecho es ya en sí mismo significativo. Lo es mucho más cuando se tienen en cuenta algunas circunstancias peculiares del medio ambiente norteamericano. Desde hace muchos años, la influencia obrera en los Estados Unidos estaba monopolizada por la American Federation of Labor, fuerte movimiento sindical que en los años de mayor desarrollo llegó a reunir más de cinco millones de afiliados. Pero la política que ha seguido, basada en una mancomunada insistencia sobre la necesidad—asi decían sus directores, en particular Samuel Gompers y William Green, su sucesor—produjo tal desmoronamiento en las masas obreras, que vino, en realidad, a destruir un gran movimiento, a retardar considerablemente la afirmación de los intereses de clase. Con su supuesto apolitismo, la American Federation of Labor, que en 1928 bajo la bandera de la reacción conservadora, dando sus votos a Herbert C. Hoover, representación genuina del gran capital. Mientras esto sucedía, el nacimiento del Partido Comunista era violentamente combatido—sobre todo por los jefes de la A. F. L.—como un partido vendido al "oro de Moscú". Los más viejos enemigos del Partido Comunista se encontraban entre los dirigentes de los Sindicatos afiliados a la A. F. L. Otro motivo que retardó el desarrollo del Partido Comunista norteamericano se halla en la infiltración y el trabajo, en su seno, del trotskismo. Durante algunos años impidió el desarrollo del Partido de la clase obrera hasta que fué expulsado de él. Cuando fueron expulsados los trotskistas tomaron como campo de sus actividades al Partido Socialista, al cual se afiliaron en masas, llegando a ocupar en los Estados Unidos.

Teruel: "Camisas viejas" y "Camisas nuevas"

(Viene de la página anterior.) Falange. Durante los primeros días, los curules de estos pueblos se encontraron con la misión de hacer una lista con todos los mozos del pueblo que fueran leales a Franco. Y como aquello no pasaba de allí y ellos "entendían poco de política", los mozos de Teruel se organizaron en "camisas nuevas" para llevar a los "voluntarios" de la Falange. En el pueblo, el voluntariado se negaba siempre a que salieran los mozos. El cura echaba mano de todos sus recursos, fomentando molestias por quedar mal ante los señores de la ciudad; pero los "camisas viejas" eran más activos. Y pistola en mano solían claudicar las negativas. En San Martín del Río ocurrió lo que en tantos otros: tres mozos se negaron a montar en los camiones. Intervinieron el cura y los falangistas; pero los muchachos decían que ellos no se habían apuntado para ir al frente. En la plaza, la discusión se agudizó entre los falangistas y los "camisas viejas". Y de esta forma, muchos antifalangistas han venido a nuestras filas.

A los afiliados del Partido y a todos los trabajadores en general

Habiendo llegado a este Comité Provincial noticias de que Epifanio Buján Ibáñez, del primer batallón de Transporte, había pasado por afiliado a nuestro Partido, desarrolló una labor derrota y francamente contraria a la causa que ha sido expulso de nuestro Partido en la medida de las dificultades existentes para de sembrar discordias entre los trabajadores y antifalangistas y de confianza hacia los dirigentes de nuestra organización.

Formidable balance de la labor de las Milicias de la Cultura

Milicias de la Cultura, durante el año de 1937, por su fervoroso trabajo, por su exacto cumplimiento del deber, han liberado del analfabetismo a 75.178 combatientes de nuestro glorioso Ejército popular. Los milicianos de la Cultura han dado 362.381 clases individuales a 531.335 colectivas a los soldados de la República. Han pronunciado 20.077 charlas y conferencias. Al enemigo, para atraerle al campo leal, los milicianos de la Cultura han dirigido 2.570 charlas. Han creado 2.017 escuelas en las trincheras y cuarteles. Han muerto por las balas y metralla del fascismo, y en cumplimiento de su deber, doce milicianos de la Cultura. Milicias de la Cultura han creado 117 Mognas de la Solada y han desarrollado 182 cursillos de capacitación de mandos y delegados. Los equipos de cinefotografía de dicho organismo han celebrado 503 sesiones cinematográficas en los frentes. El quintal de Milicias de la Cultura

SOCIALISTAS Y COMUNISTAS, UNIDOS

En Basilea (Suiza), las Asambleas aprueban por unanimidad una candidatura única

Zurich, enero.—Las Partidos Comunista y Socialista de Basilea han celebrado las asambleas generales al mismo tiempo, el día 19 del mes en curso, con el propósito de fijar la acción que han de mantener con motivo de las próximas elecciones para el Gobierno y el Consejo cantonal. Anteriormente se habían celebrado conversaciones entre los dirigentes de ambos Partidos. Durante el informe que se hacía ante la asamblea del Partido Comunista se recibió una comunicación transmitida por el Partido Socialista, en la que se daba cuenta que la asamblea de este Partido había votado por unanimidad la proposición hecha por la dirección del mismo en el sentido de presentar una lista común de candidatos de los dos Partidos en las elecciones mencionadas. La asamblea comunista, por su parte, ha votado también por unanimidad la proposición análoga que dispone que se vaya a las elecciones con una candidatura única formada por socialistas y comunistas. Esta es la práctica que aconseja siempre el Partido Comunista: la de consultar al pueblo sobre cada uno de sus problemas.

El turismo de Sesión del Consejo Provincial la post guerra

Bajo la presidencia del camarada Trigo comienza la sesión. Se aprueban los asuntos del orden del día en discusión, excepto el séptimo, que queda para nuevo estudio. El correspondiente a una moción del consejero de Cultura que trata de la creación de una Escuela de Artes y Oficios en Alkald de Henares, se aprueba, con las posibilidades presupuestarias. Asimismo se aprueba otra del consejero de Transporte, presentada por el camarada Antonio de Dios, de la minoría comunista, y defendida por el camarada Trigo, por estar aquel enfermo, sobre organización del servicio de transporte en los pueblos de la provincia de Madrid. Sobre esta moción hace el camarada Trigo una importante aclaración, en el sentido de que el Gobierno...

Convocatorias y avisos

J. S. T. (Comité de Madrid).—Se convocan a todos los militantes responsables en directores de Sindicatos, Grupos sindicales, Comités obreros, etcétera, a una reunión para mañana, a las seis y media de la tarde, en Núñez de Balboa, 62. Se ruega la más puntual asistencia. Fracción Comunista de Peluqueros.—Reunión mañana, a las seis y media de la tarde, en Madrid, 31. Fracción Comunista de Carpinteros de la Edificación.—Reunión mañana, a las seis, en Madrid, 31. Fracción Comunista de Dependientes de Bares y Café.—Reunión mañana, a las seis, en Madrid, 31. Fracción Comunista Plin.—Reunión el sábado, a las cuatro de la tarde, en Madrid, 31. Sector Ibañeta.—Se convocan a todos los militantes a la reunión de mañana, a las seis, en el sitio de reunión de este sector. Se ruega la más puntual asistencia. Sector Urdal.—Mañana a las seis y media de la tarde, en el domicilio social de este sector, se reunirá toda la responsabilidad de Agit-prop de las Milicias del mismo. Se controlarán estos frentes las fallas.

Vida del Partido

Fracción Comunista de Peluqueros.—Reunión mañana, a las seis y media de la tarde, en Madrid, 31. Fracción Comunista de Carpinteros de la Edificación.—Reunión mañana, a las seis, en Madrid, 31. Fracción Comunista de Dependientes de Bares y Café.—Reunión mañana, a las seis, en Madrid, 31. Fracción Comunista Plin.—Reunión el sábado, a las cuatro de la tarde, en Madrid, 31. Sector Ibañeta.—Se convocan a todos los militantes a la reunión de mañana, a las seis, en el sitio de reunión de este sector. Se ruega la más puntual asistencia. Sector Urdal.—Mañana a las seis y media de la tarde, en el domicilio social de este sector, se reunirá toda la responsabilidad de Agit-prop de las Milicias del mismo. Se controlarán estos frentes las fallas.



CARBON PARA LOS HOGARES DE MADRID.—En estos días, el S. R. I. ha efectuado el reparto de 20.000 kilos de carbón entre las familias de los combatientes. (Foto Santos Yubero.)

"ESPERAMOS VUESTRAS FUTURAS VICTORIAS"

Caluroso saludo soviético a José Díaz y Pasionaria y a los soldados de Teruel

Moscú, 27.—Los trabajadores del Instituto Científico de la Industria Avícola de esta capital han dirigido a José Díaz, Dolores Ibárruri y al Comité Central del Partido Comunista de España el siguiente saludo: "Con gran alegría hemos leído vuestra espléndida victoria en Teruel en vuestra lucha contra las bandas fascistas y los italianos intervencionistas. Como amigos de España republicana, nuestro deber es felicitar en vuestras personas al heroico Ejército de vuestro país. En primer lugar, enviamos el fraternal saludo de nuestra pequeña organización colectiva a la División del camarada Lister y a todos los combatientes de Teruel. Con los millones de amigos soviéticos del pueblo de España esperamos vuestras futuras victorias, que os librarán de las violencias del fascismo nacional y del imperialismo. Nuestro Instituto continúa en el apoyo y el apoyo a los huérfanos españoles de los luchadores por la libertad, como expresión de su profunda simpatía hacia los trabajadores de España. ¡Adelante, camaradas, adelante hacia vuestras victorias, hasta el aplastamiento total de los enemigos del pueblo, del Frente Popular, de la democracia y del proletariado! ¡No pasará!—A. I. M. A.

NUESTRA POLITICA MUNICIPAL

En el domicilio de nuestro Comité Provincial se ha celebrado una reunión, a la que han asistido los secretarios de Organización y Misiones, en unión de los responsables de trabajo municipal en los diferentes Sectores para discutir acerca de la línea política municipal que ha de desarrollarse en Madrid nuestro Partido. En esta reunión se han tratado los numerosos problemas que la guerra plantea. El reducido espacio de que disponemos no nos permite dar una referencia extensa de tan interesante reunión. En días sucesivos trataremos de cada uno de los problemas por separado.

SOCIALISTAS Y COMUNISTAS, UNIDOS

El turismo de Sesión del Consejo Provincial la post guerra

Bajo la presidencia del camarada Trigo comienza la sesión. Se aprueban los asuntos del orden del día en discusión, excepto el séptimo, que queda para nuevo estudio. El correspondiente a una moción del consejero de Cultura que trata de la creación de una Escuela de Artes y Oficios en Alkald de Henares, se aprueba, con las posibilidades presupuestarias. Asimismo se aprueba otra del consejero de Transporte, presentada por el camarada Antonio de Dios, de la minoría comunista, y defendida por el camarada Trigo, por estar aquel enfermo, sobre organización del servicio de transporte en los pueblos de la provincia de Madrid. Sobre esta moción hace el camarada Trigo una importante aclaración, en el sentido de que el Gobierno...

Convocatorias y avisos

J. S. T. (Comité de Madrid).—Se convocan a todos los militantes responsables en directores de Sindicatos, Grupos sindicales, Comités obreros, etcétera, a una reunión para mañana, a las seis y media de la tarde, en Núñez de Balboa, 62. Se ruega la más puntual asistencia. Fracción Comunista de Peluqueros.—Reunión mañana, a las seis y media de la tarde, en Madrid, 31. Fracción Comunista de Carpinteros de la Edificación.—Reunión mañana, a las seis, en Madrid, 31. Fracción Comunista de Dependientes de Bares y Café.—Reunión mañana, a las seis, en Madrid, 31. Fracción Comunista Plin.—Reunión el sábado, a las cuatro de la tarde, en Madrid, 31. Sector Ibañeta.—Se convocan a todos los militantes a la reunión de mañana, a las seis, en el sitio de reunión de este sector. Se ruega la más puntual asistencia. Sector Urdal.—Mañana a las seis y media de la tarde, en el domicilio social de este sector, se reunirá toda la responsabilidad de Agit-prop de las Milicias del mismo. Se controlarán estos frentes las fallas.

Vida del Partido

Fracción Comunista de Peluqueros.—Reunión mañana, a las seis y media de la tarde, en Madrid, 31. Fracción Comunista de Carpinteros de la Edificación.—Reunión mañana, a las seis, en Madrid, 31. Fracción Comunista de Dependientes de Bares y Café.—Reunión mañana, a las seis, en Madrid, 31. Fracción Comunista Plin.—Reunión el sábado, a las cuatro de la tarde, en Madrid, 31. Sector Ibañeta.—Se convocan a todos los militantes a la reunión de mañana, a las seis, en el sitio de reunión de este sector. Se ruega la más puntual asistencia. Sector Urdal.—Mañana a las seis y media de la tarde, en el domicilio social de este sector, se reunirá toda la responsabilidad de Agit-prop de las Milicias del mismo. Se controlarán estos frentes las fallas.